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Nawo: AABC — npamoyronbHeiit, rae ZABC = 90°;
CL — 6uccektpuca LACB, LACD = 100°.
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DNavo: AABD — npamoyronbHsiii, rae ZBAD = 90°; [aHo: ABD? - npﬂmoyrom:HblH, roe NaHo: ABDC — npamoyronbHblii, rae
£CBD = 135", 4B = 3. £4BCD =90; £ABD =150, DC = 5. £BCD =90°; BC = 6,BD = 12.
Harigute AD. Harigute BD. Haiiogute LABD.
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DNavo: AABD — npamoyronbHsiii, rae ZBAD = 90°; faro: AABD — npamoyronbHbiid, rae £BAD = 907;

2ABD:£ADB = 2:7.
Haaute 2CBD.

BL — 6uccektpuca CBD, 2CBL = 55°.
Haiiaute yrabl TpeyronbHuka AABD.

DNavo: ABDC — npamoyronbHeiii, rae ZBCD = 90°;
MC —meguana, MC = 5, ZMCD = 54°.

HariguTe £BLC.
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DNano: AABC — npamoyronibHbiii, rae ZBAC = 90°;
£ABC = 60°, AL = 3.4, BL = 2.3.

DNaHo: AABC — npamoyronbHblii, rae ZACB = 90°;
LM||AC, BC = 11.

Nawo: AABC — npamoyronbHbiii, rae ZBAC = 90°;

Haiaute 2ABD v BD. Haitgute BC. £BLM = 30°. Haitaute AB.
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DNaHo: AABC — npamoyronbHblii, rae ZBAC = 90°;
AL — 6uccektpuca BAC, AL = 6, LABC = 45°.

DNaHo: AABC — npamoyronbHblii, rae ZBCA = 90°;
AB =13, £ABD =55, 2.BDC = 85'.

[NaHo: ABDC — npamoyronbHbiii, rae ZBCD = 90°;
2ADB =~ £ADC, 2DAB = £DBC.
Haiawute yrnbl ABDC.

OrtserT:

£ALC = 60°; AL = 4.7; LC = BL. .
Haligute AB. Harigute BC. Harigute BC.
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Navo: ABDC — npamoyronbHbiii, rae 2BCD = 90°;
AACE — npamoyronbHbiii, rae ZAEC = 90°;
ABOC — npamoyronbHbiii, rae ZBOC = 90°;

OC = B0, AC = 22, B — cepeanHa AC.
Hanigute DC.
OrtserT:

DNano: AABC — npamoyronbHbliii, rae ZBCA = 90°;
2ABC = x, £CAL = £LCA=y,x —y = 44"
Haligute £BLC.

OrtserT:




